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Η Κομπανία Ανδρομέδα και η Πειραιώτικη 
Κομπανία του Μουσικού Σχολείου Πειραιά στο 
«ΕΝΟΡΙΑ εν δράσει…»
/ Ενορίες

Μουσική παράσταση αφιερωμένη στο σύγχρονο έντεχνο 
ελληνικό τραγούδι και στους δύο μεγάλους Συνθέτες, 
Στιχουργούς, Οργανοπαίκτες και Τραγουδιστές της Ρεμπέτικης 
Μουσικής, τον Απόστολο Χατζηχρήστο και τον Γιάννη 
Παπαϊωάννου, παρουσίασαν δύο νεανικά μουσικά σχήματα του 
Μουσικού Σχολείου Πειραιά, η Κομπανία Ανδρομέδα και η 
Πειραιώτικη Κομπανία, το Σάββατο 29 Νοεμβρίου στο πλαίσιο 
του προγράμματος «ΕΝΟΡΙΑ εν δράσει…» του Ιερού Ναού 
Ευαγγελιστρίας Πειραιώς.

Τις διασκευές και ενορχηστρώσεις των τραγουδιών που ερμήνευσαν τα δύο 
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μουσικά σχήματα, έκανε ο κ. Φάνης Σταυρακάκης.

Στο 1ο μέρος η Κομπανία Ανδρομέδα, η οποία είναι σύνολο έντεχνου ελληνικού 
τραγουδιού με έμφαση στα πιο λαϊκότροπα έργα της σύγχρονης μουσικής σκηνής, 
παρουσίασε ειδικά γραμμένες για αυτήν διασκευές, για ακουστικά όργανα από τα 
οποία αποκλειστικά αποτελείται και το ρεπερτόριο της περιελάμβανε τραγούδια 
των: Σ. Μάλαμα, Θ. Παπακωνσταντίνου, Ν. Παπάζογλου, Π. Δουρδουμπάκη. Μ. 
Πασχαλίδη Ν. Πορτοκάλογλου και άλλων.
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Με την Κομπανία Ανδρομέδα συμμετείχαν: Μπουζούκι-Μπαγλαμά: Νικήτας 
Ορφανός, Ναταλία Τατμιχάλη, Ειρήνη Βιδάλη, Κιθάρα: Βάσια Μπιλμπίλη, Ιωάννα 
Τρένι, Έλενα Κουτσουροπούλου, Δέσποινα Κουκουβέλα, Δήμητρα Παπαδογιάννη, 
Αθανασία Μπάικα, Ακορντεόν: Σοφία Οργκότσκα, Βάσια Μπιλπίλη, Τραγούδι: Σοφία 
Οργκότσκα, Έλενα Κουτσουροπούλου, Ιωάννα Τρένι, Ειρήνη Βιδάλη, Δήμητρα 
Παπαδογιάννη.

Στο 2ο μέρος η Πειραιώτικη Κομπανία του Μουσικού Σχολείου Πειραιά 
παρουσίασε ένα αφιέρωμα στους δύο μεγάλους συνθέτες, στιχουργούς, 
οργανοπαίκτες και τραγουδιστές της ρεμπέτικης μουσικής, τον Απόστολο 
Χατζηχρήστο και τον Γιάννη Παπαϊωάννου. Η Κομπανία αποτελεί μία μετεξέλιξη 
και εξειδίκευση της Λαϊκής Ορχήστρας που ολοκλήρωσε τον δεκαετή κύκλο της. 
Σκοπό της να εκφράσει τις μουσικές καταβολές της πόλης μας και παρουσιάζει 
ειδικά γραμμένες για αυτήν διασκευές για ακουστικά όργανα από τα οποία 
αποκλειστικά αποτελείται.

Με την Πειραιώτικη Κομπανία συμμετείχαν: Μπουζούκι-Μπαγλαμά: Νικήτας 
Ορφανός, Θάνος Αναγνώστου, Σωτήρης Ζάννος, Κιθάρα: Παναγιώτα Σκιαθίτη, 
Έλενα Κουτσουροπούλου, Ιωάννα Τρένι, Νεφέλη Πλαστάρα, Αλεξάνδρα Πάτσιου, 
Ακορντεόν: Κωστής Κοκκώνης – Ζοζεφίνα Γκλιάτη, Τραγούδι: Παναγιώτα Σκιαθίτη, 
Έλενα Κουτσουροπούλυου, Ιωάννα Τρένι, Νεφέλη Πλαστάρα.







  




